

НА ЗАКАРПАТТІ ВІДКРИЛИ РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДЛЯ ПОРАНЕНИХ ОЛЕНІВ



Мета ініціативи – допомогти оленям, які зазнали шкоди від браконьєрства

стр. 14

GreenNews

ЄС ПІДВИЩУЄ
СТАНДАРТИ ЧИСТОТИ
ПОВІТРЯ, ЗБЕРІГАЮЧИ
ДЕЯКІ ВИНЯТКИ

стр. 6

GreenNews

ЄВРОКОМІСІЯ
ЗАКЛИКАЄ США
ПОСТАЧАТИ ГАЗ ДО ЄС
ЗАМІСТЬ РОСІЙСЬКОГО

стр. 7

GreenNews

СПІЛЬНЕ КРЕДИТУВАННЯ
ДЛЯ НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВИХ
РІШЕНЬ ВІД МІНДОВКІЛЛЯ

стр. 11

GreenNews

ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
БУДЕ ВІДБУВАТИСЯ
ЛИШЕ КЛІМАТИЧНО
ДРУЖНІМ ШЛЯХОМ

стр. 13

GreenNews

НОВА ЗНАХІДКА
РОЗКРИВАЄ ТАЄМНИЦЮ
АНТАРКТИДИ

стр. 15



GreenPost – інформаційно-аналітичне видання,
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних
норм екології України

#ECO LIFE STYLE
це актуально!

28.11

«OKAGRO 2024»

Аграрна бізнес конференція

Коли: 28 листопада 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Мистецький Арсенал

Про захід: Аграрна бізнес-конференція OkAgro 2024 — це масштабний захід, який збере під одним дахом ТОП-підприємців, керівників агрокомпаній та фахівців агрохолдингів. Учасники обговорюватимуть ключові аспекти управління аграрним бізнесом, обмінюватимуться досвідом успішних рішень та помилок, що допомогли їм досягти високих результатів. Конференція націлена на обговорення сучасних тенденцій у сільському господарстві та методів підвищення прибутковості компаній.

Мета заходу: Головна мета OkAgro 2024 — надати учасникам практичні знання та інструменти для ефективного управління аграрними бізнесами, сприяючи їхньому зростанню та підвищенню рентабельності. Конференція стане платформою для обміну досвідом між фахівцями, що вже пройшли шлях від хаотичної діяльності до стабільного та прибуткового бізнесу, щоб допомогти іншим уникнути поширених помилок та успішно розвивати свій бізнес. Захід покликаний допомогти учасникам знайти нові рішення для розвитку, підвищити ефективність управління та збільшити прибутки своїх компаній.

3 питань реєстрації: +380675564266, +380684858386, info@okagro.com.ua

02.12

«AGRO&FOOD SECURITY 2024»

Міжнародний форум

Коли: 02 - 03 грудня 2024 року

Місце проведення: Польща, м. Варшава, Emilii Plater 49, 00-125, InterContinental Warsaw

Про захід: У Варшаві пройде Міжнародний форум Agro&Food Security 2024, організований Асоціацією бобових України та Польсько-Українською Господарчою Палатою. Це вже третя зустріч, яка визнана важливою платформою для лідерів аграрного сектору, логістики та міжнародної торгівлі. Подія збере понад 300 делегатів із більш ніж 25 країн, включаючи представників провідних аграрних компаній, експертів з інвестицій та логістики. Програма форуму передбачає експертні виступи, стратегічні дискусії та можливості для ділового нетворкінгу.

Мета заходу: Метою форуму Agro&Food Security 2024 є створення унікальної платформи для обговорення викликів і можливостей у світовому аграрному секторі, зокрема в контексті виробництва, торгівлі та логістики зернових, олійних та бобових культур. Подія спрямована на сприяння розвитку міжнародного співробітництва, пошуку нових ринків збуту та вирішення геополітичних і кліматичних викликів, що впливають на агровиробництво.

3 приводу реєстрації: +380503471019, agrosecurityforum@ukr.net

12.12

«III МІЖНАРОДНИЙ ЕКСПОРТНИЙ ФОРУМ»

Міжнародний форум

Коли: 12 грудня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16-а, Конгресно-виставковий центр «Парковий»

Про захід: III Міжнародний експортний форум "Інноваційний імпульс: розпочинай свій бізнес в ЄС та світі" відбудеться 12 грудня 2024 року, з 10:00 до 16:00. Це щорічна платформа для українських підприємців, інноваційних компаній, стартапів, представників бізнес-асоціацій та влади, яка надає унікальні можливості для виходу на міжнародні ринки. У форумі можуть взяти участь понад 500 учасників у гібридному форматі, з можливістю приєднатись до обговорень як офлайн, так і онлайн через пряму трансляцію.

Мета заходу: Сприяти розвитку експортного потенціалу українських компаній, підтримувати інноваційні підприємства та стимулювати молоді компанії до глобального зростання. Форум об'єднує підприємців, що прагнуть інтеграції на європейські та світові ринки, надає їм знання про новітні експортні тенденції, стратегії розвитку та доступ до програм підтримки. Особлива частина заходу – змагання для стартапів програми EIT Founders2Founders project, де фіналісти матимуть шанс позмагатися за грантові призи та залучити інвестиції для подальшого розвитку.

Контакти для довідок: +380444619817, press@uccci.org.ua, soo-ird@uccci.org.ua.

18.01

«SIGEP 2025»

Міжнародна виставка

Коли: 18 - 22 січня 2025 року

Місце проведення: Італія, м. Ріміні, Rimini Expo Centre

Про захід: SIGEP Vision — це важливий міжнародний захід, присвячений трендам і інноваціям у сфері громадського харчування. Учасники отримують унікальну можливість зануритися в актуальні тенденції галузі завдяки насиченій програмі, що об'єднує знання, досвід і технології. Це не просто виставка, а інтелектуальний простір, де формується бачення майбутнього сектору.

Мета заходу: SIGEP Vision створює платформу для обговорення актуальних викликів галузі, допомагаючи бізнесам не лише адаптуватися до швидкоплинних змін ринку, а й формувати нові тренди. Захід стимулює впровадження інноваційних підходів та підвищення якості послуг у сфері громадського харчування, надаючи учасникам інструменти для успішної трансформації бізнесу. Тут народжуються ідеї, що сприятимуть розширенню можливостей та розвитку конкурентоспроможності у майбутньому, зміцнюючи міжнародні зв'язки та відкриваючи доступ до нових ринків. SIGEP Vision — це простір для натхнення, співпраці та досягнення нових вершин у сфері харчових послуг.

Контакти для довідок: +390541744220, +380672199280, www.linkedin.com/company/expo-connect-llc

КУБА ПЕРЕЖИВАЄ СИЛЬНІ ЗЕМЛЕТРУСИ ПІСЛЯ УРАГАНУ, ПО ВСЬОМУ ОСТРОВУ ВІДКЛЮЧЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Чи намагатиметься більше кубинців емігрувати до США й інших країн на тлі потрясіння у цій карибській державі?



У неділю на південному сході Куби сталися два землетруси, які пошкодили будинки, будівлі та лінії електропередач, а також спричинили зсуви ґрунту, повідомляє The Miami Herald із посиланням на уряд країни.

Геологічна служба США повідомила, що землетрус магнітудою 5,9 стався за 34 км від муніципалітету Гранма близько 11 години ранку. Незадовго до полудня неподалік від місця першого підземного поштовху стався сильніший, магнітудою 6,8. У соціальних мережах жителі острова, чиновники та журналісти опублікували фотографії початкових руйнувань, включаючи глибокі тріщини, що проходять через будинки, і частково зруйновані дахи. На фотографіях вулиць міста Мансанільйо, що в провінції Гранма, видно, як цегла і шматки фасадів будівель висипаються на вулиці. В одному з будинків велика тріщина, що проходить через стіну, пропускала сонячне світло у вітальню. Тим часом в одній зі шкіл у муніципалітеті Пілон, найближчому до місця землетрусів місті, кілька вікон вилетіли з рам, залишивши класні кімнати відкритими.

Землетруси сталися в той час, коли

кубинці оговтуються від наслідків урагану «Рафаель», який обрушився на острів як шторм третьої категорії, спричинивши відключення електроенергії по всій країні. Минулого тижня Рафаель зруйнував сотні будинків, знищив посіви, пошкодив школи, лікарні й інші об'єкти критичної інфраструктури на заході Куби. Руйнування настали після проблем з електромережею, які залишили весь острів у темряві.

Ураган залишив на Кубі слід із зруйнованих будинків, втраченого врожаю та пошкодженої інфраструктури. Катастрофи, що йдуть одна за одною, підкреслюють, наскільки вразливою є Куба, і ставлять питання про те, чи намагатиметься більше кубинців емігрувати до США та інших країн на тлі потрясіння у цій карибській державі.

Сейсмічна активність також відбулася поблизу Сантьяго-де-Куба, другого за величиною міста на острові. Влада повідомляє, що поштовхи відчувалися по всьому регіону, зокрема на Багамських островах, Ямаїці, Гаїті, а американський метеоролог з Маямі Джеймс Ван Фліт опублікував відео, на якому видно, як розгойдується з боку в бік стельова лампа в квартирі в Еджвотер.

Офіційні особи заявили, що, ймовірно, будуть ще поштовхи. Пізніше в другій половині дня також повідомлялося про землетруси магнітудою 4,2 і 4,6. Кубинський лідер Мігель Діас-Канель заявив, що уряди провінцій і країни перебувають на зв'язку і обмінюються повідомленнями про початкові збитки. Він також закликав людей, які живуть у постраждалих районах, залишатися на відкритих місцях.

«Перше і найважливіше — це врятувати життя», — сказав Діас-Канель.

Лише напередодні прем'єр-міністр Куби Мануель Марреро Крус поділився новинами про ліквідацію наслідків урагану на іншій стороні острова, зазначивши, що найскладнішими питаннями є відновлення водо- й електропостачання. Того ж дня Діас-Канель розповсюдив фотографії подарованих США генераторів, які живитимуть лікарні по всьому острову. Повідомлення вищих посадових осіб острова свідчать про те, що острів і його уряд усе ще перебувають у процесі подолання наслідків двох інших масштабних катастроф.

«Прогрес помітний, але попереду ще багато роботи. Ми не зупинимося до повного відновлення», — написав Діас-Канель.

COP29: СТАРТ КЛІМАТИЧНИХ ПЕРЕГОВОРІВ БЕЗ ВЕЛИКИХ ОЧІКУВАНЬ

Очікують, що багаті індустріальні країни мобілізують щонайменше 1 трлн доларів США на рік



З цього понеділка майже 200 країн зустрінуться на Конференції ООН із питань зміни клімату в Азербайджані, щоб обговорити, як стримати глобальне потепління і пом'якшити його фатальні наслідки, такі як частіша спека, шторми і повені. Однак двотижневі консультації в столиці Азербайджану Баку, відомі як COP29, також будуть зосереджені, зокрема, на нових фінансових зобов'язаннях перед бідними країнами. Нові фінансові рамки мають бути визначені на період з 2025 року. Країни, що розвиваються, й екологічні організації очікують, що багаті індустріальні країни мобілізують щонайменше 1 трлн доларів США на рік — удесятеро більше, ніж 100 млрд доларів на рік, які обіцяють зараз. Про це розповідає Die Zeit.

Кліматичні активісти пропонують ввести податок на багатство або податки на видобуток вугілля, нафти та газу для фінансування цієї мети. Переговори також будуть зосереджені на нагальній потребі скорочення глобальних викидів парникових

газів.

Конференція буде затьмарена перемогою Дональда Трампа на президентських виборах у США. Його вважають заперечником зміни клімату та прихильником нафти й газу. На вихідних New York Times повідомила, що команда Трампа готується знову вивести США з Паризької кліматичної угоди. Трамп також хоче перенести штаб-квартиру Агентства з охорони навколишнього середовища (EPA) з Вашингтона та зменшити розмір природних заповідників, аби розчистити шлях для буриння нафтових свердловин і видобутку вугілля.

Організація COP29 в Азербайджані є суперечливою через ситуацію з правами людини в цій країні. Свобода преси та свобода думки в авторитарній колишній радянській республіці суворо обмежені.

Дослідник клімату Моджіб Латіф також песимістично дивиться на конференцію ООН. Професор Центру дослідження океану імені Гельмгольца в Кїлі розповів газеті Rhe-

in-Neckar-Zeitung, що він більше не бачить жодних шансів досягти мети в 1,5 градуса, визначеної в Паризькій угоді про захист клімату.

«Я вважаю просто смішним, що світова політика все ще чіпляється за мету в 1,5 градуса», — заявив він. Цільовий показник «де-факто вже давно досягнутий».

Наразі людство перебуває на шляху потепління приблизно на три градуси — і навіть це стосується лише тих об'єктів, які були зроблені до цього часу. Латіф охарактеризував перспективи COP29 як погані.

«Після 28 попередніх всесвітніх конференцій з питань клімату, за більш ніж чверть століття, досі не відбулося справжнього прориву, хоча ми продовжуємо чути про нові історичні прориви з року в рік», — говорить він.

З огляду на зростання концентрації парникових газів в атмосфері Землі, Латіф додав: «Ці конференції явно не досягають своїх цілей».

ВАРШАВСЬКИЙ ПАРК ВИЗНАНО НАЙКРАЩИМ ПРОСТОРОМ В ЄС

Парк Акції "Burza", що включає курган Варшавського повстання, отримав Європейську премію за міський громадський простір. Про це пишуть польські ЗМІ.

Цей парк, символічний для Варшави і важливий для її історії, завоював визнання серед 297 проектів із 35 країн.

За словами журі, парк унікальний у

своєму підході до інтеграції історичних подій.

Використовуючи руїни часів Другої світової війни, проект створює комфортний і доступний простір для мешканців міста, де пам'ять про минуле гармонійно поєднується з можливостями для відпочинку та екологічною обізнаністю.



МИТНИКИ НЕ ПУСТИЛИ КОНТРАБАНДОЮ ДО БОЛГАРІЇ 380 ПАПУГ

На сербському кордоні митники разом із поліцією вилучили 380 папуг. Їх намагались незаконно перевезти в Болгарію. Такі дані оприлюднило Митне управління Сербії, повідомляє "Європейська правда".

Незаконний вантаж виявили на прикордонному переході Градина. Під час огляду авто, яке зупинили для перевірки, сербські митники знайшли 18 кліток із папугами.

Папуги, на які водій не мав супровідних документів, належали до трьох видів: рожевоцвятий нерозлучник, корела і новозеландський какарікі. Останній в переліку знаходиться під охороною.

"Папуг передали до зоопарку в Ягодині (місто в центральній Сербії) для термінового лікування, а водій і автомобілем зайнялися поліція і прокуратура", — додали в сербській митниці.



У ІНСТИТУТІ АМОСОВА ВІДКРИЮТЬ НОВУ РЕАНІМАЦІЮ ДЛЯ ДІТЕЙ

В Національному інституті серцево-судинної хірургії імені Амосова завершується оновлення дитячої реанімації. Проект реалізується у співпраці з Фондацією "Надісторці", яка забезпечила проведення будівельних робіт та встановлення обладнання. Прол це пише НАНМ України.

У відділенні вже завершено основні ремонтні роботи: стіни пофарбовані, палати герметизовані для підтримання стерильності, запуснені системи опалення та інженерні мережі. Особливу увагу приділили створенню комфортного простору для маленьких

пацієнтів — дизайн приміщень розроблений з урахуванням психологічного комфорту дітей.

Реанімаційне відділення оснащено передовим медичним обладнанням, включаючи сучасні системи моніторингу життєвих показників та апарати штучної вентиляції легень. За оцінками фахівців, оновлена реанімація стане одним з найсучасніших дитячих відділень в Україні.

Відкриття нового відділення планується найближчим часом. Це суттєво підвищить рівень медичної допомоги дітям із серцево-судинними захворюваннями в Україні.



РИНОК АГРАРНИХ ЗЕМЕЛЬ ЗА 10 МІСЯЦІВ ЗБІЛЬШИВСЯ НА 3,9 МЛРД ДОЛ.

Ринок сільськогосподарських земель в Україні за 10 місяців цього року збільшився на 3,9 млрд доларів. Тільки у липні-вересні цього року було укладено 28 400 угод щодо 62 700 га земель сільгоспризначення. Це на 3% більше за результат попереднього кварталу. І на 29% більше за кількість операцій та на 39% — за площею земель у об'їгу, порівняно з аналогічним періодом минулого року. Про це повідомляє Inventure.

Юридичні особи з початку року суттєво підвищили свою активність на ринку сільгоспземель. У другому кварталі 2024 року

вони придбали сумарно 13 тис. га землі, тоді як у другому кварталі — 8,5 тис. га, а третьому ця цифра збільшилася до 15,9 тис. га.

Рекордним місяцем став вересень 2024 року, протягом якого юрособи придбали 6300 га сільгоспземель, або 27,9% усіх укладених у цей період угод купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення.

Крім того, у третьому кварталі 2024 року суттєво зросла середньозважена вартість гектара сільськогосподарських земель: до 45 400 грн. за 1 га для всіх проданих земель та до 46 800 грн. за один га для товарних земель.



У ПОМПЕЯХ ЗАПРОВАДЖУЮТЬ КІЛЬКІСНЕ ОБМЕЖЕННЯ ТУРИСТІВ

Археологічний комплекс Помпеї на півдні Італії з 15 листопада запроваджує обмеження на щоденну кількість відвідувачів до 20 тисяч осіб, розповідає «Дзеркало» з посиленням на офіційну заяву на сайті комплексу.

Крім того, всі квитки, які купують відвідувачі, тепер будуть іменними.

Таке рішення адміністрація комплексу прийняла після рекордного напливу відвідувачів цього літа.

Директор археологічного парку Габріель Зухтрігель обґрунтував таке рішення частиною стратегії, покликаної послабити антропогенне навантаження на комплекс, а

також міркуваннями безпеки.

Раніше обмеження на відвідування туристів запровадили у Венеції.

Помпеї — давньоримське місто поблизу сучасного Неаполя, яке стало символом трагедії через раптове знищення під час виверження вулкана Везувій у 79 році н. е. Вулканічний попіл поховав місто разом із його жителями, зберігши будівлі, вулиці й артефакти у майже незайманому стані протягом століть. Сьогодні місто є популярним туристичним об'єктом, відомим своїми добре збереженими руїнами, включаючи будинки, храми, форуми та фрески, що дають уявлення про життя римлян майже 2000 років тому.



ЄС ПІДВИЩУЄ СТАНДАРТИ ЧИСТОТИ ПОВІТРЯ, ЗБЕРІГАЮЧИ ДЕЯКІ ВИНЯТКИ

Міністри охорони навколишнього середовища країн ЄС посилюють регуляторне законодавство у питаннях якості повітря



Міністри охорони навколишнього середовища країн Євросоюзу підписали посилені обмеження ЄС щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Внесено зміни до Директиви про якість атмосферного повітря. Цей крок вітали екологи та прихильники охорони здоров'я населення, повідомляє EuroNews.

Перегляд Директиви про якість атмосферного повітря наближає, хоча й не повністю, європейські норми якості повітря до суворих порогових значень, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я для таких газів, як оксиди сірки та азоту (NOx та SOx) та шкідливих мікроскопічних твердих частинок (PM), що утворюються в результаті руху транспорту та спалювання вугілля і деревини.

«Це була рідкісна, раз у покоління, можливість для законодавців переглянути стандарти якості повітря, щоб краще захистити здоров'я людей, і ми раді, що вони скористалися нею», - сказала Емма Бад, юрист екологічної групи ClientEarth, після сьогоднішнього голосування.

Юридична благодійна організація ClientEarth підтримує жителів Бельгії, Німеччини, Італії та Польщі в їх спробах подати позов проти влади за недотримання

навіть існуючих стандартів, прагнучи домогтися визнання в суді прав людини дихати чистим повітрям.

ClientEarth відзначила як позитивний крок, зокрема, положення, які надають громадянам «чітке право звертатися до суду, щоб вимагати поліпшення ситуації від влади, нездатної захистити їх від незаконних рівнів забруднення повітря». Тепер можна буде вимагати від урядів виплачувати компенсації людям, здоров'я яких постраждало від незаконних рівнів забруднення повітря.

«Зараз уся увага прикута до країн ЄС, які починають готуватися до набуття чинності новим законом. Ми закликаємо їх заздалегідь планувати та ефективно розподіляти ресурси, щоб місцева влада могла вчасно виконати вимоги закону», - пояснила Бад.

Але хоча всі країни ЄС (крім Мальти, яка утрималася, заявивши, що їй буде неможливо дотриматися нового ліміту з діоксиду азоту, середньорічний рівень якого має бути знижено максимум до 20 мкг/м³ до 2030 року), раніше цього року підтримали посилення правил щодо якості повітря, узгоджені в попередньому порядку з Європарламентом, потім деякі висловили сумніви в письмових заявах.

Німеччина, зокрема, вхопилася за положення, яке дозволяє урядам відкласти дату виконання вимог до 2040 року у певних випадках, наприклад, за несприятливих кліматичних умов або транскордонного забруднення, або коли знадобиться заміна некерованої частки побутових систем опалення.

Проте Берлін додатково попросив Європейську комісію прискорити ухвалення додаткового законодавства, яке роз'яснює, що уряди не будуть змушені вводити заборону на керування або закривати промислові підприємства у якості умови для продовження терміну.

Латвія стурбована тим, що перехідні періоди надто короткі для успішної реалізації нових положень, зокрема щодо створення систем вимірювання нових забруднюючих речовин.

Тим часом, Альянс здоров'я та навколишнього середовища (Health and Environment Alliance) заявив, що брудне повітря є головною екологічною загрозою для здоров'я в Європі. В організації посилалися на дані Європейського агентства з навколишнього середовища, згідно з якими лише 3% європейців не зазнають регулярного впливу надмірного рівня забруднення.

ЄВРОКОМІСІЯ ЗАКЛИКАЄ США ПОСТАЧАТИ ГАЗ ДО ЄС ЗАМІСТЬ РОСІЙСЬКОГО

Наразі запаси ЗПГ у сховищах Європи досягли 95% і перевищили рівень, необхідний для проходження зими



Голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляйен запропонувала новообраному на пост президента США Дональду Трампу замінити російський зріджений природний газ на європейському ринку американським. Про це розповідає Deutsche Welle.

Європа, як і раніше, отримуватиме великий об'єм ЗПГ з Росії, зазначила голова Єврокомісії у п'ятницю, 8 листопада.

«Чому б не замінити його американським ЗПГ, який є дешевшим для нас і знижує наші ціни на енергоносії», — запропонувала фон дер Ляйен.

Глава Єврокомісії у розмові з журналістами особливо наголосила

на важливості взаємодії Брюсселя та Вашингтона навколо «спільних інтересів». Цієї теми фон дер Ляйен, за її словами, торкнулася в телефонній розмові з американським політиком 7 листопада. Питання розширення постачання зрідженого природного газу зі Сполучених Штатів можна обговорити й у прив'язці до профіциту Євросоюзу у торгівлі зі США, вважає вона.

У значущості трансатлантичних торговельних відносин переконаний і канцлер Німеччини Олаф Шольц.

«Зростання та сила Сполучених Штатів також залежать від того факту, що вони торгують з усім світом»,

причому в обох напрямках. Я думаю, що є засади для розробки спільної політики», — заявив глава уряду ФРН на неформальному саміті ЄС в Угорщині.

Європейський Союз отримуватиме з Росії лише 15% всього споживаного ним газу і готовий повністю відмовитися від нього незабаром, як і планувалося, заявила наприкінці вересня єврокомісар з енергетики Кадрі Сімсон.

«Наша залежність від Росії знизилася з 45% у 2021 році до 15% торік», — пояснила вона. До кінця жовтня запаси газу у сховищах Європи досягли 95% і перевищили рівень, необхідний для проходження зими.

КОМАНДА ТРАМПА ГОТУЄ МОЖЛИВИЙ ВИХІД З ПАРИЗЬКОЇ КЛІМАТИЧНОЇ УГОДИ?

Новообраний президент США Дональд Трамп підтримує промислове зростання штатів за рахунок багатих запасів викопного палива

Перехідна команда вдруге обраного президента США Дональда Трампа розпочала підготовку низки указів і президентських прокламацій, пов'язаних з енергетикою та кліматом. Про це повідомили CNN два джерела.

Заходи, які готують менеджери Трампа, включають вихід США з Паризької кліматичної угоди. Про це політик вперше оголосив у червні 2017 року і пообіцяв зробити це ще раз протягом своєї кампанії 2024 року. Мається на увазі скорочення державних посад і офісів, які займаються боротьбою із забрудненням у бідних громадах, а також

скорочення національних пам'яток з метою збільшення обсягів буріння на державних землях, уточнили джерела видання.

Раніше команда Трампа почала підготовку указів, пов'язаних з розвідкою енергоресурсів, включаючи зняття обмежень і положень, які заважають компаніям проводити буріння. Вони також планують скорочення енергетичного регулювання.

Ці новини та попередні заяви Дональда Трампа, на тлі його перемоги на президентських виборах у США посилюють занепокоєння борців зі зміною клімату у світі.



ЗАКУПІВЛІ ПАЛИВА ЗНОВУ ПОЧАЛИ ЗРОСТАТИ З КІНЦЯ 2023 РОКУ: ЧОМУ ЄВРОПІ ВАЖКО ВІДМОВИТИСЯ ВІД ЕНЕРГОРЕСУРСІВ ІЗ РФ

Транзит газу через Україну закінчується



Попри санкції ЄС щодо Росії, введені у відповідь на її повномасштабне вторгнення в Україну в лютому 2022 року, російська нафта продовжує надходити до Європи. За оцінками, у середині жовтня 2024 року експорт викопного палива приніс російській економіці близько 4,47 млрд євро на тиждень, з яких близько 350 млн надходило від країн ЄС. Що стосується газу, то хоча обсяг його імпорту з Росії значно нижчий за зафіксовані 150 млрд кубометрів у 2021 році, закупівлі палива знову почали зростати з кінця 2023 року. Про це розповідає Deutsche Welle.

Комісар ЄС з енергетики Кадрі Сімсон нещодавно висловила у зв'язку з цим «глибоке занепокоєння».

«Ми повинні проявляти пильність, щоб це не перетворилося на стійку тенденцію», — заявила вона на засіданні Ради з енергетики ЄС у середині жовтня.

Проте деякі держави-члени ЄС навіть не намагаються скоротити свою залежність від російського викопного палива.

Залежність від російських енергоносіїв

У Центральній Європі залежність від російських енергоресурсів традиційно сильна — до 80 % постачання газу в такі країни, як Австрія, Угорщина та Словаччина, які раніше, залежать від РФ. Зміна постачальника, як

правило, означає складність з анулюванням нинішніх довгострокових контрактів і, як правило, зростання витрат. Причому не тільки про газ. Так, Чехія в основному зуміла перейти на закупівлю зрідженого природного газу (ЗПГ) через Нідерланди та Німеччину, але завдання відмовитися від російської нафти, як і раніше, залишається для Праги досить важким.

Тон Сімсон говорить про те, що Брюссель починає втрачати терпіння.

«Ми повинні пам'ятати, що ціна взаємодії з Росією вимірюється не лише вартістю газу, а й життями, втраченими в Україні», — наголосила вона.

Угорщина не готова відмовлятися від російського газу

В Угорщині прем'єр-міністр Віктор Орбан, здається, прагне ще більше зміцнити енергетичну залежність країни від Росії. Збільшивши обсяги закупівель російського газу після вторгнення РФ в Україну, Будапешт обговорює можливість подальшого нарощування постачань, про що повідомив міністр закордонних справ Петер Сійярто. Він також заявив, що країна «не має іншого вибору», окрім як покладатися на російську нафту.

Півтора року тому ЄС надав Угорщині, Чехії та Словаччині тимчасові виключення

з ембарго на закупівлю російської нафти, щоб дати їм час на пошук альтернатив. Але Будапешт відмовився розглядати варіанти диверсифікації. Ця політика виглядає як прояв звички Орбана підтримувати відносини з геополітичними опонентами ЄС та НАТО, зокрема заважаючи європейцям надавати допомогу Україні. Урм того, така політика Будапешта відповідає давній внутрішній стратегії нинішнього прем'єра Угорщини — пошук політичної підтримки всередині країни шляхом надання дешевої енергії угорським домогосподарствам, зазначає Мартін Ірушек, експерт з геополітики та енергетичної безпеки з Масариківського університету в Чехії.

При цьому Орбан не є самотнім у виборі таких зовнішньополітичних орієнтирів. Прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо — ще один лідер, який стверджує, що російські енергоресурси життєво важливі для його країни, і що Брюсселю слід шукати дружби з Москвою, а не вводити санкції.

Транзит газу через Україну закінчується

Проте зараз у країни та їхніх лідерів, які дотримуються такого політичного курсу, з'явилася серйозна проблема. Одним із двох маршрутів, по яких російський газ надходить до ЄС, керує Україна. 2023 року по ньому було поставлено 15 млрд кубометрів палива

— з 25 млрд кубометрів російського газу, що надійшли до Євросоюзу торік. Але у грудні контракт із «Газпромом» закінчується, і Київ планує зупинити постачання.

Фіцо, чия країна отримує життєво важливі доходи за рахунок транспортування цього газу до Австрії, намагається переконати Київ продовжити співпрацю з агресором. Серед іншого, обговорюється ідея, щоб Росія продавала газ на своєму кордоні, а покупці самостійно організували транзит через Україну. Як альтернатива Азербайджан міг би постачати газ у рамках угоди з ЄС, укладеної у 2022 році. Однак для будь-якого рішення потрібна співпраця з боку Росії.

Припинити імпорт енергоресурсів із Росії цілком можливо

Угорщина, куди російський газ переважно надходить трубопроводом «Турецький потік» через Чорне море, швидше за все, не постраждає від зупинки українського транзиту. Проте Словаччина й Австрія будуть змушені щось робити. У будь-якому

випадку, мерзнути з січня навряд чи комусь доведеться: у разі дефіциту ці країни зможуть скористатися резервами ЄС із газосховищ, які, за даними Брюсселя, заповнені на 95 %.

Окрім того, Словаччина й Австрія зможуть домовитися про додаткові постачання. Тепер Норвегія є найбільшим постачальником газу в ЄС, а розгалужена інфраструктура дозволить постачати ЗПГ із США та Північної Африки через термінали в Німеччині, Польщі й Італії.

«Мета повністю припинити імпорт енергоресурсів із Росії цілком досяжна. Усі країни ЄС фізично здатні це зробити. Маршрути для постачання нафти та газу від інших постачальників до Угорщини та Словаччини існують. Питання лише в наявності політичної волі», — зазначив Ірушек.

Відмовитися від потоку енергоносіїв із РФ

Перспектива закінчення українського транзиту посилює тиск на країни, які,

як і раніше, не готові відмовлятися від російського газу. Аналітики з брюссельського дослідницького центру Bruegel зазначають, що ця ситуація наразі підштовхнула Австрію до активних дій: роботи зі створення інфраструктури вже почалися. Але залишаються юридичні складнощі, пов'язані з необхідністю анулювати довгостроковий контракт із «Газпромом», а успіх на недавніх виборах дружньої Росії Австрійської партії свободи може ускладнити ситуацію.

Водночас складнощі у відмові від потоку енергоносіїв зі сходу зазнають навіть найвідданіших союзників України в регіоні. Імпорт російської нафти до Чехії цього року зріс, оскільки польська державна компанія PKN Orlen, яка керує місцевими нафтопереробними заводами, прагнула збільшення прибутку. Проте Прага пообіцяла відмовитися від наданого їй виключення з європейського нафтового ембарго — шойно до кінця року завершиться розширення трубопроводу, яким нафта надходить з Італії.

ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ БУДЕ ВІДБУВАТИСЯ ЛИШЕ КЛІМАТИЧНО ДРУЖНІМ ШЛЯХОМ

У Міндовкілля заявили, що Україна є надійним партнером провідних держав світу на шляху до кліматичної нейтральності



Крім фокусу на сталому розвитку та зеленій трансформації, Україна змушена спрямовує ресурси на оборону. Через ситуацію на сході та півдні з лютого 2022 року викиди парникових газів в Україні збільшилися на 180 млн тонн CO2. Та попри це Україна залишається надійним партнером для провідних держав світу у досягненні кліматичної нейтральності. На цьому наголосила Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Світлана Гринчук на форумі «Кліматична та енергетична політика України у процесі вступу до ЄС».

«Відновлення України буде відбуватися лише кліматично дружнім шляхом — це вже

закладено у рамковому кліматичному законі. Найближчим часом запланований перегляд національно визначеного внеску разом з усіма країнами Паризької угоди. Активно розробляється довгострокова низьковуглецева стратегія. Наші успіхи будуть представлені на головній кліматичній події світу у 2024 році — COP29 у Баку», — розповіла Світлана Гринчук.

За її словами, проведена робота є вагомим аргументом у переговорному процесі. Україна готова до вступу в ЄС та виконує умови для отримання фінансової допомоги в межах Ukraine Facility.

У відомстві наголосили, що

Національний план з енергетики та клімату (НПЕК), кліматична політика і стратегія низьковуглецевого розвитку є взаємопов'язаними елементами, що допомагають країні будувати майбутнє з чистою енергією, здоровим довкіллям та стійкою економікою. Це частини єдиної, цілісної екологічної політики України, яка визначає шлях до збереження природи та стійкого розвитку.

У межах заходу було оголошено про старт роботи в Україні Офісу зеленого переходу, який об'єднає зусилля зацікавлених осіб з боку Уряду, бізнесу, громадських організацій та міжнародних партнерів.

НА ЗАКАРПАТТІ ВІДКРИЛИ РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДЛЯ ПОРАНЕНИХ ОЛЕНІВ

Мета ініціативи – допомогти оленям, які зазнали шкоди від браконьєрства



У Національному природному парку «Синевир» відкрили Реабілітаційний центр для парнокопитних тварин. Мета: допомогти благородним оленям, які постраждали від браконьєрства в дикій природі. Ветеринари і фахівці з поведінки тварин надають тваринам необхідний догляд, лікування та реабілітацію, щоб повернути їх в природне середовище. Про це повідомляють у Міндовкілля.

“Реабілітаційний центр покликаний допомогти тваринам, які постраждали від браконьєрства, травм або втратили можливість самостійно виживати в дикій природі. Тут їм надається необхідний догляд і реабілітація з метою повернення до існування у природному середовищі”,

– підкреслив заступник Міністра Сергій Власенко під час відкриття Реабілітаційного центру.

У відкритті також взяли участь представники місцевої влади, зокрема Юрій Шпонтак, Едгар Токар, Михайло Довганич і Марія Красняник, а також керівництво парку.

У межах візиту заступник Міністра також відкрив новозбудовану будівлю Вільшанського природоохоронного науково-дослідного відділення. Це сучасний центр для моніторингу природних екосистем парку, який досліджує флору та фауну Карпат, вплив кліматичних змін і антропогенних факторів.

“Наукова робота є основою

природоохоронної діяльності. Нове відділення дозволить глибше вивчати процеси, які відбуваються в природі, та ефективніше її захищати”, – зазначив Сергій Власенко.

Учасники також відвідали мальовниче озеро Синевир – символу Карпат і однієї з найпопулярніших туристичних локацій України. За словами Сергія Власенка, екотуризм сприяє підвищенню екологічної свідомості громадян і підтримці місцевих громад.

Заступник Міністра також ознайомився з роботою Реабілітаційного центру бурого ведмеда, де фахівці парку створюють безпечні умови для адаптації тварин, що постраждали від людської діяльності чи опинилися в складних обставинах.

НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКИЙ НАЦПАРК СВЯТКУЄ 16-РІЧЧЯ

13 листопада Нижньодністровський нацпарк відзначає 16 років із дня заснування

13 листопада Нижньодністровський нацпарк відзначає 16 років із дня заснування. Ця природоохоронна перлина України, розташована на понад 21 тисячі гектарів у пониззі Дністра, є домівкою для рідкісних видів рослин і тварин, серед яких чимало занесені до Червоної книги України.

Найближчий населений пункт — село Маяки Одеського району, в якому розташований адміністративний будинок № 2 Нижньодністровського національного природного парку. Село Маяки розташоване на лівому березі річки Дністер, за 40 км від Одеси.

Унікальність Нижньодністровського

парку:

Біорізноманіття: 28 рідкісних видів рослин, понад 250 видів птахів, зокрема пелікан кучерявий і орлан-білохвіст.

Охорона природи: постійні наукові дослідження екосистем дельти Дністра.

Екопросвіта: освітні програми, які формують екологічну свідомість та залучають молодь до природоохоронної діяльності.

Парк засновано 13 листопада 2008 року у відповідності до Указу Президента України № 1033. Нижньодністровський національний природний парк входить в десятку найкращих Національних природних парків України.



НОВА ЗНАХІДКА РОЗКРИВАЄ ТАЄМНИЦЮ АНТАРКТИДИ

Ювелірний камінь, знайдений серед криги вічної мерзлоти свідчить про несподіване минуле білого континенту



Дослідники виявили бурштин серед знахідок у мерзломому ґрунті Антарктиди, що вказує на існування помірних тропічних лісів на всіх континентах.

У нещодавно опублікованій науковій роботі дослідники описали знайдений бурштин в осадовому керні, який підняли з глибини 946 метрів морським буровим верстатом під час експедиції 2017 року. Вчені дали йому назву «бурштин з острова Пайн», адже він був знайдений у затоці Пайн-Айленд у морі Амундсена.

Аналіз фрагментів бурштину дає нові відомості про природні умови в Західній Антарктиді 90 мільйонів років тому, в Крейдяний період, коли континент, ймовірно, був вкритий лісовими екосистемами, подібними до тропічних лісів. Особливий інтерес викликає можливість виявлення залишків життя, включених у бурштин, що дозволяє краще зрозуміти, як функціонував ліс у цих умовах.

Хоча знахідка складається з невеликих фрагментів бурштину, вчені виявили

мікрівключення кори дерев.

Також були виявлені ознаки патологічного виділення смоли, за допомогою якого дерева заклеювали пошкоджену паразитами або лісовими пожежами кору, утворюючи хімічний і фізичний бар'єр для захисту від комах і інфекцій.

Вчені наголошують, що їхнє відкриття є важливим елементом для кращого розуміння болотистого середовища, багатого на хвойні дерева, яке існувало поблизу Південного полюса в середині Крейдяного періоду.

КЛІМАТИЧНІ НЕГАРАЗДИ: ПЕРШИЙ СНІГ НА ФУДЗІ ЦЬОГОРІЧ СПІЗНИВСЯ НА МІСЯЦЬ

Сніг на схилах найвідомішої гори в Японії з'явився тільки в листопаді замість початку жовтня

Відомий на весь світ японський вулкан Фудзі, висотою 3776 метрів, нарешті вкрився першим снігом після незвично тривалого безсніжного періоду. Цьогорічні кліматичні умови призвели до того, що сніг на схилах Фудзі з'явився рекордно пізно – вперше в історії лише у листопаді. Про це пише The Japan Times.

Зазвичай сніг на горі з'являється на початку жовтня, але цього року, вперше за 130 років спостережень, вершина залишалася без снігу навіть наприкінці місяця. Тільки 6 листопада схили вулкана покрилися снігом.

Синопик Ютака Кацута зазначив, що цьогорічний сніг випав пізніше, ніж будь-коли

з 1894 року. Це пояснюється вже очевидними кліматичними змінами. Цьогоріч у регіоні було тривале тепле літо і аномально спекотний вересень, які завадили проникненню холодного повітря.

Європейське космічне агентство навіть оприлюднило супутникове зображення засніженої вершини Фудзі, зроблене наступного дня після появи снігу.

Раніше повідомлялося, що науковці з європейської Служби з питань зміни клімату Коперника (C3S) заявили, що 2024 рік може стати найспекотнішим за всю історію спостережень.





Бережіть довкілля!



Редакція Green Post
Тираж: 5 000 екз.
Адреса: 03189, м. Київ, вул. Ломоносова, буд. 83-А, прим. 1-7
Редакційні та організаційні питання - +38(050) 800 02 50
Email: sales@greenpost.press



4820228160005